

89 वीं त्रिमूर्ति शिव जयंती महोत्सव मनाया

भरतपुर । प्रजापिता ब्रह्मा कुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय विश्व शांति भवन भरतपुर सेवाकेंद्र की ओर से मूड्रीता ब्रह्माकुमारी पाठशाला पर 89 वीं त्रिमूर्ति शिव जयंती महोत्सव का कार्यक्रम बड़े उमंग उत्साह के साथ मुख्य अतिथि भ्राता कुंवर सिंह, ततामड पूर्व जिला उपाध्यक्ष भाजपा किसान मोर्चा भरतपुर एवं वरिष्ठ राजयोगिनी ब्र. कु. प्रवीणा बहिन की अध्यक्षता में कार्यक्रम संपन्न हुआ आज का कार्यक्रम बहुत ही खूबसूरत एवं आनंददाई रहा ब्रह्मा कुमारी बहिनों के द्वारा आज जीवन में पहली बार इस बात का पता चला हम एक आत्मा हैं और परमात्मा शिव हमारे पिता हैं हमें हमेसा सत्य मार्ग पर चलकर एक ईश्वर का स्मरण करना चाहिए ये उद्गारण मुख्य अतिथि के रूप में भ्राता कुंवर सिंह, ततामड, पूर्व जिला उपाध्यक्ष, भाजपा, किसान मोर्चा, भरपुर में कार्यक्रम में व्यक्त किये । परमात्मा शिव इस कलौकाल की बेला में एक साधारण मानव के तन में प्रवीष्ट होकर सुप्ति परिवर्तन का कार्य कर रहे हैं ध्यान रहे ”अभी नहीं तो कभी नहीं ” ये उद्गार वरिष्ठ

राजयोग शिक्षिका ब्र. कु. प्रवीणा बहिन ने व्यक्त किये ।

कार्यक्रम की शुरुआत ईश्वरीय स्मृति के गीत के साथ ”पे आत्माओ सुन लो शिव का ये शुभ संदेश ”ब्र. कु. रजनी बहिन ने की एवं ब्रह्मा कुमारी जागृति बहिन ने सभी को परमात्मा का सत्य परिचय दिया परमात्मा का नाम शिव हैं शिव अर्थात कल्याणकारी, रूप में ज्योति बिंदु स्वरूप, परमधाम का निवासी हैं एवं पतित सृष्टि को पावन बनाता हैं ब्र.कु.संजय भाई ने कुशल मंच संचालन किया एवं कुमारी लवी ने सभी का स्वागत नृत्य से स्वागत किया । कार्यक्रम से पूर्व गौव में प्रभात फेरी निकाली गई एवं परमात्मा शिव के अवतरण का उद्घोष करते हुए नारे लगाए एवं शिम ध्वजा उड़ाने गयी। इस अवसर पर गौव के मुखिया भ्राता सपर-न्द्र भाई, चेताराम, भगवान सिंह एवं दिनेश पंडित जी एवं ब्रह्मा कुमारी पाठशाला की इंचार्य ब्र. कु. राजेश माता जी, मुनी, सेकडॉ भाई बहिन उपस्थित रहे ।।कार्यक्रम के लास्ट में सभी ईश्वरीय प्रसाद भेंट किया

डॉ. गर्ग ने शहरी व ग्रामीण क्षेत्रों का किया दौरा

भरतपुर । पूर्व मंत्री व भरतपुर विधायक डॉ. सुभाष गर्ग शनिवार को भरतपुर विधानसभा क्षेत्र के शहरी व ग्रामीण क्षेत्रों का किया दौरा।

डॉ.गर्ग के शहर दौरे के दौरान गोपालगड मोहल्ला स्थित आनंद स्कूल के पास कार्यकर्ताओं द्वारा उनका भव्य स्वागत किया गया। इस मौके पर डॉ. गर्ग ने क्षेत्र के विकास कार्य पर विस्तार से चर्चा की और स्थानीय मुद्दों को प्राथमिकता देने का आश्वासन दिया। इस मौके पर डॉ. दयानंद प्रवीर, उपप्रधान ओमप्रकाश हथेनी, प्रेम सिंह प्रजापत, अशोक ताम्बी, साहब सिंह, बच्चू सिंह सरपंच, बिजेन्द्र सेवादल, रनबीर धौरमुई, दिगम्बर खटाना, नरेश लवानियां, तेजप्रकाश शर्मा, मनोज शर्मा पिकनर प्लेश, अमित गोरावर, रविंद्र गांधी, शुभम सैनी सहित कई गणमान्य व्यक्ति इस समारोह में उपस्थित थे।

दौरे के दौरान विधायक डॉक्टर सुभाष गर्ग ने राजगीत नगर कार्यालय पर जयसुनवाई की गई। जयसुनवाई में शहर और ग्रामीण क्षेत्रों से आये आमजन को बिजली, पानी, सडक आदि की समस्याएं सुनकर संबंधित विभाग को तुरंत कारवाई के निर्देश दिए गए।

....

शिविर में 3500 लोगों की हुई निशुल्क जांच

ेगापुर सिटी । समीपवर्ती मीना बडीदा गांव में श्री रामकिशन मीणा एवं सुक्या देवी स्मारक सामाजिक विकास न्यास द्वारा एक महत्वपूर्ण स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। आईएसएस हरसहाय मीणा की पहल पर आयोजित इस शिविर में भरतपुर संभाग के चिकित्सा विभाग की टीम ने सेवाएं प्रदान कीं। शिविर में विशेष मोबाइल कैन्सर निदान बस के साथ ऑकलोजी विज्ञान डॉ. चरणसिंह और उनकी टीम ने 192 लोगों की आंखों की जांच और 157 लोगों की कैन्सर पूर्व जांच निशुल्क की। एसएमएस हॉस्पिटल, जयपुर के नोडल प्रभारी डॉ. सुरेशसिंह ने विभिन्न प्रकार के कैन्सर, उनके लक्षण और बचाव के उपायों के बारे में

महत्वपूर्ण जानकारी साझा की। शिविर का उद्देश्य केवल स्वास्थ्य जांच तक सीमित नहीं था। इस दौरान 552 विद्यार्थियों को कपड़े के थैले और अध्ययन सामग्री वितरित की गई। साथ ही, विद्यार्थियों और ग्रामीणों को पर्यावरण संरक्षण की शिक्षा दी गई, जिसमें प्लास्टिक के उपयोग से बचने पर विशेष जोर दिया गया। सामाजिक विकास न्यास ने भविष्य में विद्यालय और गांव के विकास के लिए योजनाबद्ध तरीके से काम करने का संकल्प लिया है। साथ ही, आने वाले समय में सभी विद्यार्थियों के स्वास्थ्य परीक्षण के लिए, और शिविर लगाने की घोषणा की है। शिविर में बडी संख्या में ग्रामीणों ने भाग लेकर इस सुविधा का लाभ उठाया।

डंडा रोपण करने के साथ होती हैं होली की शुरुआत

भुसावर । प्यार और स्नेह का रंगीला पर्व, त्योहार होली जैसे-जैसे नजदीक आता जा रहा है वैसे ही कस्बा भुसावर सहित ग्रामीण अंचल के विभिन्न घरों में होलिका दहन की तैयारियों में जुट गए हैं। होलिका दहन का शुभारंभ फाल्गुन मास लगते ही होली का डंडा रोपण के साथ शुरू होता है। जहां घरों में महिलयाएं पौराणिक मान्यताओं के अनुसार एवं ब्रज की संस्कृति को सकार करने के लिए गाय के गोबर से गलुरी, बलुरी और ढाल बनाने में जुट गई हैं। वहीं विद्वान पंडितो महेश चन्द जती, राघवेंद्र शर्मा, राजेश कुमार शुक्ला, राबलू नवारिया ने जानकारी देते हुए बताया कि माघ मास की पूर्णिमा को होली का डंडा रोपा जाता है। पर्यावरण को बचाने के लिए अरंडी, गुलर की सूखी लकड़ी का डंडा रोपण करना चाहिए। गीली लकड़ी का डंडा रोपने एवं काटने से टाहों के रूष्ट होने का खतरा बरन रहता है। वहीं कस्बा भुसावर निवासी महिला पुष्पा सैन, रेनु, चंचल शर्मा, महली जती ने जानकारी देते हुए बताया कि फाल्गुन माह लगते ही होलिका दहन की तैयारी शुरू होती हैं जिसमें गाय के गोबर से बलुरी, गिलुरी

होरा, होरी, नारियल,कंगी, डोरा, चंदा, सूरज आदि बनाते हैं। वहीं महिला कल्पना मित्तल, आशा, मंजू ने जानकारी देते हुए बताया कि होलाष्टक लगने के बाद एकादशी जिसे रंग भरी एकादशी कहा जाता है के दिन ढाल बनाते हैं जिन्हें होली के दिन हरि दूब, चावल, रोली, गुलाल, मिष्ठान अर्पित करते हुए पूजा अर्चना की जाती है। तत्पश्चात होली के दिन शुभ मुहूर्त में अक्षरक सित के लिए गाय के गोबर से गलुरी बलुरी को माला में पिरोकर पांच, 11, 21 आदि की शुभ संख्या में बनाते हैं। और तलवार नुमा खाड़े में गिलुरी, बलुरी की माला को लगाकर होलिका दहन पर ले जाते हैं और वहाँ शेष बची गलुरी, बलुरी को पात्र में रखकर सिर पर रखते हुए रास्ते में भजन, कर्तन करते हुए होलिका दहन स्थान पर ले जाते हैं वहीं माघ में बने मंदिरों, देवालियों के साथ धार्मिक स्थलों पर डालते हुए भगवान से परिवार में सुख, शांति, समृद्धि के साथ क्षेत्र में खुशहाली की प्रार्थना की जाती है। वहीं शेष बची बलुरी, गलुरी को एक स्थान पर डाला जाता है जहां गांव के गणमान्य नागरिकों की मौजूदगी में होलिका दहन किया जाता है।

खेलों के लिए समर्पित रहे नरेंद्र माथुर का हुआ निधन

करोली । युवावस्था से वृद्धावस्था तक खेलों को अपना जीवन समर्पित करने वाले नरेंद्र माथुर को करोली में खेलों का मसीहा माना जाता है खेलों के विकास के लिए सक्रिय रहने पर जिला प्रशासन करौली द्वारा वर्ष 1980,1981 एवं 1986 में गणतन्त्र दिवस पर मिले सम्मान के अलावा राजस्थान राज्य क्र्रीडा परिषद द्वारा इन्हें 1983 में 'खेल श्री' कि उपाधि से विभूषित किया गया राजस्थान कबड्डी संघ द्वारा इन्हें कबड्डी खेल का विशेषज्ञ मानते हुए प्रदेश स्तरीय चयन समिति में सम्मिलित किया गया। जिनका शनिवार को निधन हो जाने पर मासलपुर गेट स्थित मोक्ष धाम मे उनके पुत्रो नवनीत माथुर,यामेंद्र माथुर द्वारा अंतिम संस्कार किया गया।

इतिहासकार बेणुगोपाल शर्मा ने बताया कि करौली कि कायस्थ खिडकिया के मध्यम वर्गीय परिवार के नरेंद्र माथुर का जन्म 4 सितम्बर 1937 को हुआ स्थानीय मिडिल

स्कूल में प्रारंभिक शिक्षा के बाद हाई स्कूल करौली से ही 1956 में मैट्रिक परीक्षा उत्तीर्ण कि अध्ययन काल में 1955 में विद्यालय कि टीम के जनरल केप्टीन रहे हाई स्कूल परीक्षा उत्तीर्ण करने के साथ ही 14 जुलाई 1956 को विद्यालय निरीक्षक कार्यालय में कनिष्ठ लिपिक बन गए बाल्यकाल से खेलों में विशेष रुचि के कारण लिपिक पद से अध्यापक पद परिवर्तन कराके 1958 में राजकीय शारीरिक शिक्षा महाविद्यालय जोधपुर से एक वर्षीय प्रमाणपत्र कोर्स पास किया माथुर ने प्रशिक्षण के बाद हायर सेकेंडरी स्कूल मंडावर में शारीरिक शिक्षक पद पर नियुक्ति हुई 2 वर्ष तक विशेष परिश्रम से 1960 में इस विद्यालय की कबड्डी टीम जिला विजेता रही बालिका विद्यालय कि प्रधानाध्यापिका कि मांग पर दिसम्बर 1961 में करौली स्थानांतरण हुआ

जहां 30 वर्ष तक सेवाएँ दी सेवा अवधि में 1964 में स्नातक, 1968 में इतिहास विषय से अधिस्नातक तथा

1970 में शिक्षक प्रशिक्षण महाविद्यालय बीकानेर से शिक्षा स्नातक उपाधि प्राप्त की खेलकूदों के साथ साथ सेकेंडरी कक्षाओं का अध्यापन कार्य भी किया स्थानीय विद्यालय में सेवा देते हुए मातृभूमि का ऋण चुकाने के लिए भरसक प्रयास किया।

1964 में अजमेर में सम्पन्न राज्य स्तरीय बेडमिंटन युगल प्रतियोगिता में करौली की टीम विजयी रही 1980 में तत्कालीन सर्वाई माधौपुर-करौली संयुक्त जिला कबड्डी संघ के अध्यक्ष बने तथा करौली की छात्रा टीम को राज्य स्तर पर 3 बार विजेता एव 4 बार उप विजेता का खिताव मिला ।

इस अवधि में यहाँ की छात्राओं को राष्ट्रीय स्तर पर प्रदेश का प्रतिनिधित्व करने का अवसर मिला करौली में खेलकूदों के समुचित विकास के लिए 1961 में खेल परिषद का गठन करके व्यापक स्तर पर प्रतियोगिताओं के आयोजन कराये

इनामी बदमाश पकड़ा

रूपवास । थाना पुलिस के कांस्टेबल सुनील कुमार व राजवीर सिंह ने एक बार फिर अदम्य साहस का परिचय दिया। बसेड़ी इलाके में वारता की फिराक में घूम रहे 10 हजार रुपये के इनामी मच्छर गैंग के सरगना जयसिंह को गिरफ्तार करारों में सफलता हासिल की। बसेड़ी थानाधिकारी ब्रजेश मीणा ने बताया कि मच्छर गैंग के सदस्य रूपवास इलाके में 2 माह पूर्व व्यापारी के घर डकैती डालने की योजना बना रहा था। तब कांस्टेबल राजवीर सिंह व सुनील कुमार ने अदम्य साहस का परिचय देते हुए इसके साथियों को रेलवे लाइन के सहारे से गिरफ्तार किया था।

जब जयसिंह उर्फ मच्छर भाग गया था। इस पर पुलिस अधीक्षक ने इसकी गिरफ्तारी पर 10 हजार रुपये का इनाम घोषित कर दिया। तो एक बार फिर कांस्टेबल राजवीर सिंह व सुनील कुमार बसेड़ी इलाके में इस गिरोह के सरगना जयसिंह उर्फ मच्छर की तलाश में घूम रहे थे। तभी जयसिंह मच्छर के झील की तरफ होने की जानकारी मिली। इस पर राजवीर सिंह व सुनील कुमार ने बसेड़ी पुलिस की मदद से जयसिंह उर्फ मच्छर को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल कर ली। जिसके कब्जे से 315 बोर का एक कट्टा व 7 जिंदा कारतूस मिले। इस पर आमस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया गया।

प्रयास संस्था द्वारा आयोजित हुआ कन्यादान कार्यक्रम

भरतपुर । प्रयास संस्था द्वारा आयोजित कन्यादान कार्यक्रम सेक्टर-3 पर किया गया प्रयास संस्था का अध्यक्ष अंजू मित्तल ने बताया कि संस्था द्वारा 2 कन्याओं गौरी, राजवती को कन्यादान का सामान दिया गया। प्रयास संस्था द्वारा समय समय पर समाज के लिए कार्य किया जाता रहता है संस्था द्वारा जनवरी माह में भी 3 कन्याओं के लिए कन्यादान का सामान दिया गया था।

प्रयास संस्था द्वारा आर्थिक रूप से कमजोर कन्याओ की शादी हेतु कन्यादान का सामान दिया गया और उनके मनोरंजन के लिये गीत का कार्यक्रम भी रखा गया।

कन्याये कार्यक्रम को देख कर बहुत प्रसन्न हुई। इस अवसर पर उपस्थित महिलाएँ इस कहां कि कन्यादान न केवल हमारी परंपरा है बल्कि सामाजिक एकता व सेवा का प्रतीक है और प्रयास संस्था ने आगे भी यह कार्यक्रम करते रहने की बात कही।

संस्था की सपिका गोयल ने कहा कि हर लडकी के सपने होते हैं उन सपनों को पूरा करने का थोडा सा प्रयास प्रयास संस्था द्वारा किया जा रहा है

एग 1970 से 1986 के बीच दस बार अखिल भारतीय वालीबाल प्रतियोगिता आयोजित कराई गई ।

1981 में राजस्थान केसेरी कुश्ती दौलत तथा 1980 एव 1998 में राजस्थान कबड्डी सीनियर बर्ग प्रतियोगिताओं का आयोजन कराया

माथुर ने कबड्डी संघ के अध्यक्ष के अलावा जिला खेलदूकद परिषद तथा जिला ओलंपिक संघ के सचिव पद को नवाजा शिक्षा विभाग एव सार्वजनिक खेल जगत कि सेवा करते हुए सितम्बर 1995 में व्याख्याता पद से सेवा निवृत्त हो गये मुंशी त्रिलोक चंद माथुर स्टेडियम के निर्माण विकास एव खेलकूद गतिविधियों के उन्नयन में जीवन के अंत तक माथुर का मार्गदर्शन खिलाड़ियों को मिला शनिवार को नरेंद्र माथुर के निधन कि सूचना मिलते ही खेल प्रेमियों मे शोक कि लहर दौड गई उनके अंतिम विकास के लिए 1961 में खेल परिषद का गठन करके व्यापक स्तर पर प्रतियोगिताओं के आयोजन कराये

सामूहिक परामर्श शिविर किया

भरतपुर । बॉम्बे हॉस्पिटल जयपुर से आज चिकित्सकों का दल जिसमें डॉक्टर नीरज शर्मा कार्डियोथोरसिक सर्जन के साथ डॉक्टर शिवम सेठी गैस्ट्रोइंटोलॉजिस्ट, डॉ शुभम गुप्ता न्यूरोलॉजी , डॉ अंकिता जैन प्लास्टिक सर्जन एवं डॉ रोहन आर्थोपिडिस एंड स्पाइन सर्जन ने सामूहिक परामर्श शिविर किया। बॉम्बे हॉस्पिटल के इन चिकित्सकों की सेवाएं हर माह के तीसरे शनिवार को ऋग्वेद हॉस्पिटल पर व्यवहार रहेगी।।कार्डियक , न्यूरोलॉजी , छाती पेट एवं उदर के रोग, स्पाइन सर्जरी एवं प्लास्टिक सर्जरी जिसमें कटे फटे तालु, होट और जनजात विकृति के रोग हैं की सर्जरी की जा सकता है के संबंध में हर महीने के तीसरे शनिवार को संपर्क कर सकते हैं जिनका निशुल्क परामर्श उचित सलाह दिए जाने का बीडा बॉम्बे हॉस्पिटल के द्वारा उठाया गया है

भागवताचार्य का सम्मान

भरतपुर । आज रघुनंदन मैरिज होम,भरतपुर में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा में श्री ब्राह्मण सभा, भरतपुर के पूर्व जिलाध्यक्ष व वरिष्ठ समाजसेवी कौशलेश शर्मा के निवृत्त समाजिक संगठनों द्वारा व्यास पंडित गोपाल दास जी महाराज (युववन धाम वाले) का पटका, माला, साफा पहनाकर व श्री बांकेबिहारी जी का प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया व श्रीमद्भागवत गीता का पूजन किया एवं कथा के यजमान अशोक कुमार उमंग खंडेलवाल एवं उनकी पत्नी का भी स्वागत सम्मान किया गया।

आयोजित श्रीमद्भागवत गीता कथा में कथावाचक भागवताचार्य पंडित गोपाल दास जी महाराज ने व्यास गद्दी राम विवाह, कैकेई द्वारा राजा दशरथ से वर मांा, कुष्ण जन्म का वर्णन किया साथ ही भागवत कथा सुनने के महत्व पर भी प्रकाश डालते हुए समातन धर्म की व्याख्या की । संगीत में श्री भागवत कथा में महिलाओं ने भाव विभोर होकर

राजस्थान की धरा पर आध्यात्मिक चेतना का दिव्य संचार

बूंदी। 16 को आयोजित होने वाले उदरकामी ने होने वाले संयुक्त भव्य निरंकारी संत समाज से पूर्व युवाओं को प्रेरित करने और उनकी सकारात्मक ऊर्जा को रचनात्मक दिशा प्रदान करने के उद्देश्य से 14 एवं 15 फरवरी को 'निरंकारी यूथ सिम्पोजियम' का आयोजन किया गया, जिसमें युवा ऊर्जा के संग हाडोती के युवाओं ने सहभागिता करते हुए आध्यात्मिक चेतना का दिव्य संचार आत्मसात किया।

मौडिया सहायक महेश चांदवानी ने बताया कि इस विशेष आयोजन में बूंदी जिले के 50 से अधिक युवा श्रद्धालुओं ने बढ-चढकर भाग लेकर विविध प्रतियोगिताओं और सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से युवाओं को आत्मिक शांति, अनुशासन और प्रेम के मार्ग पर अठासित करने का प्रयास किया गया। यह सिम्पोजियम केवल एक कार्यक्रम भर नहीं था, अपितु इसका उद्देश्य युवा पीढ़ी को आध्यात्मिकता से जोड़ते हुए उनमें सेवा, एकता और समर्पण की सच्ची भावना को जागृत करना था।

संयुक्त भव्य निरंकारी संत समाज की तैयारियों अंतिम पहर में परम श्रेष्ठ सतगुरु माता सुदीक्षा जी महाराज एवं सत्कार योग्य निरंकारी राजनिता रमित जी की पावन छत्रछाया में 16 फरवरी 2025 को होने वाले गुजरार और राजस्थान के संयुक्त राज्य स्तरीय निरंकारी संत समाज के शुभ आयोजन की तैयारियों में समर्पित भक्तगुरु तन, मन और धन से तल्लीन हैं, जिससे यह समागम एक

नौ दिवसीय शिव महापुराण कथा 17 फरवरी से, 10 दिनों तक प्रवाहित होगी धर्म की गंगा

कोटा, (निर्स)। पूरे देश में 525 शिवलिंग के लिए विख्यात थेगड़ा स्थित शिवपुरीधाम आश्रम पर शिव महापुराण कथा का आयोजन 17

फरवरी से 25 फरवरी तक होने जा रहा है। इस अवसर पर 26 फरवरी को मंदिर परिसर में कई धार्मिक आयोजन होंगे। दस दिवसीय धार्मिक आयोजनों को लेकर भगवान शिव के भक्तजनों में अपार उत्साह है। शिवपुरीधाम के संचालक महंत नागा बाबा सनातनपुरी महाराज ने बताया कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी महाशिवरात्रि महोत्सव के राणा रामपुरी महाराज की 37वीं पुण्यतिथि के अवसर पर कथा का आयोजन 17 फरवरी को गणेशपूजन व कलशयात्रा के साथ होगा। कलशयात्रा प्रात: 11 बजे मंदिर परिसर में अमृत सरोवर जलकुण्ड पर विधिवत रूप से पूजा-अर्चना कर निकाली जाएगी। कलशयात्रा में 101 कलश धारण किये महिला श्रद्धालु शामिल होंगें। कथा प्रतिदिन दोपहर 12 बजे से सायं 5 बजे तक चलेगी। कथा का वाचन आचार्य भागवत पूषण मानस मर्मज्ञ शास्त्री नारायण लाल शर्मा के मुख से होगा। सनातनपुरी महाराज ने बताया कि कार्यक्रम की श्रृंखला में 23 फरवरी से तीन दिवसीय जन-कुण्डों महारुद्री यज्ञ होगा, जिसमें नवकुण्डों

‘निरंकारी यूथ सिम्पोजियम’ में युवा ऊर्जा के संग हाडोती के युवाओं ने लिया भाग

ऐतिहासिक और प्रेरणादायक आध्यात्मिक संगम के रूप में स्थापित हो सका। समागम स्थल पर सभी आध्ययक तैयारियों की जा रही है ताकि प्रत्येक श्रद्धालु को दिव्यता और भक्ति का अद्भुत अनुभव प्राप्त हो। भक्तजन पूरी निष्ठा और सेवाभाव से समागम स्थल को स्वच्छ, सुंदर और सुव्यवस्थित बनाने में योगदान दे रहे हैं। लंगर, प्याऊ, चिकित्सा सुविधा, पार्किंग और अन्य आवश्यक व्यवस्थाओं को सुचारू रूप से संचालित करने के लिए विशेष प्रबंध किए गए हैं। स्थानीय प्रशासन भी इस आयोजन की सफलता हेतु पूर्ण सहयोग प्रदान कर रहा है। मौडिया सहायक महेश चांदवानी ने बताया कि इस पावन संत समागम में प्रेम, शांति और एकता की दिव्य धारा प्रवाहित होगी, जो संपूर्ण मानवता को आध्यात्मिक जागरण की ओर प्रेरित करेगी। सतगुरु माता जी की दिव्य वाणी से श्रद्धालु भक्त सद्भाव, समर्पण और आत्मिक उदधान का अमूल्य मार्गदर्शन प्राप्त करेंगे। इस अवसर पर बूंदी ब्रांच सहित राजस्थान, गुजरात, आंध्रप्रदेश के क्षेत्रों तथा ग्रामीण अंचलों से बडी संख्या में भक्तजन एकत्रित होकर इस दिव्य महासंगम के साक्षी बनें और सतगुरु के मधु आनंद का रसपान करेंगे।